Классный час «Акция – Бессмертный полк»

Цель: воспитание патриотических чувств у обучающихся, формирование гордости и сопричастности к истории нашей Родины.

Задачи: - развить у обучающихся чувства патриотизма и уважения к памяти защитников Отечества;

- заинтересовать историей семьи подрастающее поколение и сохранить память о подвиге ветеранов для потомков;
 - способствовать развитию творческих способностей обучающихся;
 - усовершенствовать умения и навыки поиска нужной информации.

Ход классного часа

Здравствуйте уважаемые гости, дорогие ребята. Наша встреча посвящена празднику, который с особым чувством со слезами на глазах отмечается в нашей стране, празднику, о котором знают и помнят люди во всем мире. Это 9 мая — День Победы. Вы родились и выросли на мирной земле. Вы никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаете, что такое нетопленое жилище и скудный военный паек. Для нас война — история.

Памяти наших прадедов, дедов, отцов, памяти солдат и офицеров Советской Армии, павших на фронтах Великой Отечественной войны 1941—1945 годов, умерших от ран и болезней в мирное время, посвящается наш классный час.

Последние несколько лет в нашей стране ежегодно проходят акции под названием «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк». Эти общественные акции посвящены празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Как отмечают организаторы, главной целью акций становится «стремление во что бы то ни стало не дать забыть новым поколениям, **кто** и **какой** ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, **чьими** наследниками мы остаемся, **чем** и **кем** должны гордиться, **о ком** помнить». Главная цель **акции «Бессмертный полк»** — сохранение в каждой российской семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны. Участие в акции «Бессмертный полк» подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего ушедшего из жизни ветерана, пройдёт с его фотографией на параде 9 Мая в колонне «Бессмертного полка».

«Бессмертный полк» - это гражданская инициатива. Главная цель акции «Бессмертный полк» – сохранение в каждой российской семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны. Участие в «Бессмертном полку» подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего деда, прадеда – ветерана армии и флота, партизана, подпольщика, узника концлагеря, бойца Сопротивления – выйдет на парад 9 мая 2014 года с фотографией солдата, чтобы принять участие в колонне «Бессмертного полка», либо самостоятельно отдать дань памяти, принеся фотографию к вечному огню, либо иному памятному месту.

Акция впервые была проведена в 2012г в г.Томске.

1 апреля 2012 г. в телерадиоэфире г.Томска прозвучал призыв ко всем, кто чтит память о воинах Великой Отечественной войны записать ушедших солдат — своих родственников — в Бессмертный полк и 9 мая пройти с портретами отцов и дедов в общей Победной колонне.

Ребята, есть ли в вашей семье участники ВОВ?

Выступление учеников.

Бикмухаметова Алина

Шигапов Марсель

Хакимуллина Альбина

Вильданова Эльвина

Гатауллин Денис

Просмотр видеоролика «Минута молчания».

Минута молчания.

Все дальше уходит от нас Великая Отечественная война. Уходит и поколение, которое помнит эту войну. Но не уходит память о подвиге

народа. Она остается в книгах, фотографиях, фильмах, в рассказах прадедов. Она остается в вашей памяти, ребята.

Исполнение песни «Всё о той весне».